Naliczenie stawki czynszu regulowanego dla lokali mieszkalnych nie bedacych w zasobach
mieszkaniowych gminy w zwiazku z art. 6 ust. 6 pkt 1 Ustawy o dodatkach mieszkaniowych
(Dz. U. z 2023 r. poz. 1335 t.j.)

3. Stawka bazowa 8,50 z}/1m 2

4. Procentowe zréznicowanie wysokos$ci stawki dla lokalu mieszkalnego ze wzgledu na jego wyposazenie techniczne:

L.p. | Wyposazenie techniczne lokalu Obnizenie lub podwyzszenie w Wysokos¢

stosunku do stawki bazowej stawki
1. Ccw i Co, gaz, tazienka, wc, woda i kanalizacja + winda 115,00 % 9,78
2. Ccw i Co, gaz, tazienka, wc, woda i kanalizacja 110,00 % 9,35
3. Ccw lub Co, gaz, tazienka, wc, woda i kanalizacja 105,00 % 8,93
4. Gaz, lazienka, wc, woda i kanalizacja 100,00 % 8,50
5. Lazienka, wc, woda i kanalizacja 95,00 % 8,08
6. Eazienka lub wc, woda i kanalizacja 90,00 % 7,65
7. Woda i kanalizacja 70,00 % 5,95
8. Mieszkanie socjalne 2,90
Procentowo wyliczona stawka bazowa wg wyposazenia: ..........cc......... % (A)

5. Procentowe podwyzszenie lub pomniejszenie wyliczonej stawki bazowej wg wyposazenia o warto$¢ uzytkowa

lokalu, budynku (usytuowanie, stan techniczny, rok budowy):

1. | Pierwsza kondygnacja (parter) -5% |5. |Budynki jednorodzinne i domki finskie +25 %
2. | Ostatnia kondygnacja (4 pietro) -5% | 6. |Dlalokali usytuowanych w budynku oddanym | +10 %
do uzytkowania po 2020 r.
3. | Dla lokali usytuowanych w -20 % |7. |Dla lokali, ktorych warto$¢ uzytkowa zostata | +10 %
budynku wylaczonym z zwiekszona poprzez trwale ulepszenie
eksploatacji istniejacego budynku w wyniku naktadéw
poniesionych po 2010 .
4. | Lokal usytuowany w budynkach -5% | 8. |Dlalokali usytuowanych w budynku +10 %
przed 1950 r. wolnostojacym do 4 lokali mieszkalnych
RAZEM: .o % (B)===========>AlubA+ BIlubA-B=....rirenenes %
6. Wyliczenie stawki czynszu:
Ponoszone wydatki:
8,50 zZV1m? = 100 % (stawka bazowa)
o woda:....c...Xeeereeere X e = e z}
(stawka) (norma) (ilo$¢ os6b)
8,50 zV/1m? X .....oevvvvvennn. %0 = ...l ZH/1mM2 <ciekis _ |
Alub AB lub A-B e Scieki: ... Xevvieeoee X i T e, z
(stawka) (norma)  (ilo$¢ os6b)
®  CCW. . eveeXemveneen X vvvevenee = e, zt
(stawka) (norma) (ilo$¢ osdb)
Powierzchnia zajmowanego mieszkania: ............ m?2 ¢ Shuect R X P T e zt
e Z/1m?2 X ..o M2= L, (C) ¢ COL X reemnnns T e zk
(stawka) (metraz)
Razem: ......ccocoeevveecveeennnn. (D)

Wyliczona stawka (C+D ): ...

zl.

Poswiadczenie zarzadcy lub wilasciciela budynku

Podpis Wnioskodawcy




